
 
 

COMUNE DI ROCCA S. MARIA - Prov. di Teramo  
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL  
CONSIGLIO COMUNALE 

 
 

         

Numero  15   Del  21-06-2024                     COPIA   

Oggetto: COMUNICAZIONE NOMINATIVI DEI COMPONENTI DELLA GIUNTA 
COMUNALE 

 

Adunanza Ordinaria di Prima convocazione - seduta Pubblica pubblica 
 

L'anno  duemilaventiquattro il giorno  ventuno del mese di giugno alle ore 19:00, nella solita sala delle 
adunanze consiliari c/o la sede municipale, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge 
Comunale e Provinciale vennero oggi convocati a seduta i Consiglieri Comunali . Sono presenti alla trattazione 
dell’argomento i Signori:  
  

DI GIUSEPPE LINO Presente D'ANGELANTONIO VITTORIO Presente 
DI DOMENICO GIAN 
PACIFICO 

Presente DI GIULIANO NICOLA Presente 

DI GIUSEPPE LUCIA Presente CARDAMONE GIUSEPPE Presente 
DI GENNARO DENIS Presente DI SIMONE GABRIELE Presente 
DI GIAMMARTINO GABRIELE Presente DI FORTUNATO SERGIO Presente 
PERACOTTA ALESSIA Presente   

Presenti n.   11  - Assenti n.    0. 
 
Assiste l’adunanza l’infrascritto SEGRETARIO COMUNALE Dott.  Di Patrizio Matteo. 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il SINDACO DI GIUSEPPE LINO assume la presidenza per la 
trattazione degli argomenti indicati nell’ordine del giorno. 
.  

 

Nella proposta relativa alla presente deliberazione, sono stati espressi i seguenti pareri: 
- FAVOREVOLE sotto il profilo della REGOLARITA’ TECNICA  
                                   dal Responsabile del Servizio          f.to:  Sacchetti Fabrizio 
 

__________________________________________________________________________________________ 
  

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE 
f.to:  DI GIUSEPPE LINO f.to:  Di Patrizio Matteo 

 

 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 
 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva in data …21-06-2024…… 
 perché dichiarata immediatamente eseguibile ( art 134, c. 4 D.Lgs n 267/2000) 

□ per decorrenza del termine di 10 gg dalla pubblicazione ( art 134, c. 3, D.Lgs n 267/2000) 
 

Rocca S. Maria, li …21-06-2024 ……      
                                                           IL SEGRETARIO COMUNALE 

                         f.to:  Di Patrizio Matteo 
 
 

Della presente deliberazione viene iniziata oggi la pubblicazione all’Albo Pretorio cartaceo del Comune ed all’Albo 
Pretorio on-line nel sito web istituzionale di questo Comune (www.comune.roccasantamaria.te.it) accessibile al 
pubblico (art. 32, c. 1, L. n. 69/2009) per la durata di quindici giorni consecutivi.  
Rocca Santa Maria, lì  05-07-2024                                                                                             Albo n….…… 

IL FUNZ. INCARICATO 
f.to: Fabrizio SACCHETTI 

AUTENTICAZIONE DELLA COPIA 
La presente copia è conforme all’originale depositato presso la Segreteria Comunale. 
Per uso amministrativo. 

            Lì _______________                                  ……………………………………….. 
 

  

http://www.comune.roccasantamaria.te.it/
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IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

Vista la propria precedente deliberazione immediatamente eseguibile, avente per oggetto: «Insediamento 
del Consiglio comunale - Esame delle condizioni di candidabilità, di eleggibilità e di compatibilità degli eletti»; 

Visto l’art. 46 del D.lgs. 18 agosto 2000, n. 267Art. 46 il quale dispone testualmente che: 

1. Il sindaco e il presidente della provincia sono eletti dai cittadini a suffragio universale e diretto 
secondo le disposizioni dettate dalla legge e sono membri dei rispettivi consigli. 

2. Il sindaco e il presidente della provincia nominano i componenti della giunta, tra cui un 
vicesindaco e un vicepresidente, e ne danno comunicazione al consiglio nella prima seduta 
successiva alla elezione. 

3. Entro il termine fissato dallo statuto, il sindaco o il presidente della provincia, sentita la giunta, 
presenta al consiglio le linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare nel 
corso del mandato. 

4. Il sindaco e il presidente della provincia possono revocare uno o più assessori, dandone 
motivata comunicazione al consiglio 

Dato atto  

- della Circolare ministeriale del 14 ottobre 2019 in materia di rispetto della parità di genere 
dell’organo esecutivo; 

- dell’istruttoria svolta dal Sindaco la quale ha dato esito negativo, così come agli atti di questo 
Comune; 

Visto che successivamente il Sindaco eletto direttamente dai cittadini ha comunicato a questo consiglio: 

A) La nomina dei componenti della Giunta comunale e del Vice-Sindaco – Decreto Sindacale 
n. 3 del 15-06-2024. 

Avuta lettura dei detti documenti; 
 
- Visto il D.P.R. 16 maggio 1960, n. 570, e successive modificazioni; 
- Visto il D.lgs. 18 agosto 2000, n. 267; 
- Visto lo Statuto comunale; 

P R E N D E  A T T O  

1) Che la giunta comunale è così composta: 

N. COGNOME E NOME 
Consigliere 
comunale o 

esterno 
DATA E LUOGO NASCITA 

1 DI GIUSEPPE LINO SINDACO TERAMO – 14-04-1974 

2 DI GIULIANO NICOLA VICESINDACO 
(Consigliere) TERAMO – 07-06-1969 

3 CARDAMONE GIUSEPPE ASSESSORE 
(Consigliere) TERAMO – 28-06-1966 

2) Che all’Assessore Sig. DI GIULIANO Nicola, è stata conferita la carica di Vicesindaco.  

Infine, 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

Considerata l’urgenza che riveste l’esecuzione dell’atto; 

Visto l’art. 134, comma 4, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, che testualmente recita: 
«4. Nel caso di urgenza le deliberazioni del consiglio o della giunta possono essere dichiarate 

immediatamente eseguibili con il voto espresso dalla maggioranza dei componenti.»; 

     
All’unanimità dei voti espressi in forma palese,  

D E L I B E R A 

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile. 
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